
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 12 липня 2022 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

12 липня заступник міського  голови з  питань діяльності  виконавчих
органів ради Олександр Мосін провів апаратну нараду з секретарем міської
ради, заступниками міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради,  керуючою справами виконавчого  комітету  міської  ради,  керівниками
виконавчих органів міської ради, комунальних підприємств та запрошеними
особами.

Олександр Мосін зосередив увагу присутніх на питаннях: проведення
оглядів  приміщень  закладів  освіти  комунальної  власності  Кропивницької
міської  територіальної  громади створеною комісією з  метою встановлення
можливості  їх використання в якості найпростіших укриттів для учасників
освітнього  процесу;   благоустрою  території  міста  (продовження  робіт  з
нанесення дорожньої розмітки, ремонту та грейдерування доріг,  організація
вивезення сміття із зелених зон,  покос трави); посилення контролю за станом
рекламоносіїв та надходженням коштів від розміщення реклами до бюджету
міської  територіальної  громади;  продовження  співпраці  з  поліцією;
запровадження  в  Україні  з  11  липня  2022  року  додаткових  правил  щодо
захисту  бездимного  середовища  та  здійснення  контролю  за  дотриманням
законодавства.

Розглянуто  питання про  організацію  дозвілля  дітей  у  місті
Кропивницькому в рамках акції “Літо-2022: разом до Перемоги!”.

12  липня під  головуванням  секретаря  міської  ради  Олега  Колюки
відбулося засідання  Виконавчого  комітету  Кропивницької  міської  ради.  На
розгляд членів  виконавчого комітету  було внесено та прийнято 35 питань,
серед яких: про внесення змін до рішення Кропивницької міської ради від
16  грудня  2021  року  №  1059  «Про  бюджет  Кропивницької  міської
територіальної громади на 2022 рік»; про внесення змін до рішення міської
ради  від  02  лютого  2021  року  №  94  «Про  затвердження  Програми
забезпечення  умов  діяльності  депутатів  міської  ради  на  2021-2023  роки»
(зі  змінами);  про  затвердження  інформаційних  та  технологічних  карток
адміністративних  послуг,  які  надаватимуться  архівним  відділом
Кропивницької міської ради через Центр надання адміністративних послуг у
форматі  «Прозорий  офіс»  міста  Кропивницького;  про  погодження  проєкту
рішення  Кропивницької  міської  ради  «Про  надання  пільг  зі  сплати
земельного  податку  у  2023  році»;  про  передачу  на  баланс 
КП  «МІСЬКСВІТЛО»  Кропивницької  міської  ради»  мережі  зовнішнього
освітлення   на  території  скверу  ім. Шевченка;  про  відключення   житлових
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будинків від систем (мереж) централізованого опалення; про взяття на облік
громадян, які потребують надання житлового приміщення з фондів житла
для тимчасового проживання; про надання ордерів на жилі приміщення у
гуртожитку  по  просп.  Університетському,  буд.  21;  про  внесення  змін  до
рішення Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року № 100 «Про
затвердження Програми реалізації громадського бюджету (бюджету участі)
у м. Кропивницькому на 2021-2024 роки»; про розгляд аналітичного звіту
про  містобудівний  моніторинг  містобудівної  документації  та  встановлені
розбіжності  з  питань  використання  земельної  ділянки  з  кадастровим
номером 3510100000:36:304:0014 в межах вулиць Михайлівської та Миколи
Смоленчука,  яка  знаходиться  в  оренді  ПП «ТЕРРА 2006»,  Генеральному
плану, Плану зонування території міста Кропивницького; про погодження
проєкту  рішення  Кропивницької  міської  ради  «Про  внесення  змін  до
містобудівної  документації  Генеральному  плану  та  Плану  зонування
території міста Кропивницького (окремої його частини - земельної ділянки з
кадастровим  номером  3510100000:36:304:0014)  в  межах  вулиць
Михайлівської та Миколи Смоленчука, зі зміною зони Р-2 – рекреаційної
зони  активного  відпочинку  та  території  зелених  насаджень  загального
користування  на  зону  багатоквартирної  житлової  забудови  Ж-4»  тощо.  

Також  розглянуто  низку  питань,  які  підготовлені  управлінням  з
питань захисту прав дітей, щодо соціального захисту прав дітей.

12  липня  під  головуванням  заступника  директора  департаменту
соціальної політики Кропивницької міської ради Олени Костенко відбулося
засідання  комісії  з  питань  надання  та  виплати  одноразової  матеріальної
допомоги непрацюючим малозабезпеченим особам, особам з інвалідністю
та дітям з інвалідністю, матеріальної допомоги громадянам на лікування,
вирішення соціально-побутових проблем тощо. 

Розглянуто 8 заяв щодо надання одноразової матеріальної допомоги
непрацюючим  малозабезпеченим  особам,  особам  з  інвалідністю
та 63 заяви (24 заявники) щодо надання матеріальної допомоги громадянам
на  лікування,  вирішення  соціального-побутових  проблем  тощо.  
 Погоджено  надати  одноразову  матеріальну  допомогу  одній  особі
з інвалідністю та 7 непрацюючим малозабезпеченим особам і матеріальну
допомогу 24 особам (по 63 заявах).

12 липня  начальник  управління  молоді  та  спорту  Кропивницької
міської  ради  Вячеслав  Гурський  провів нараду  з  керівниками
підпорядкованих спортивних закладів. 

Розглянуті  питання:  про  хід  навчально-тренувального  процесу  в
КДЮСШ; про відвідування адміністрацією спортивних шкіл та навчально-
тренувальних занять;  про облаштування укриттів у спортивних закладах;
про  алгоритм  дій  працівників  підпорядкованих  закладів  при  сигналі
«Повітряна   тривога»;  про  заборону   паління  в  громадських  місцях;  про
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участь у святковому велопробізі з нагоди Дня Української Державності; про
відзначення Дня тренера в Україні; про своєчасну оплату працівниками за
спожиті  комунальні  послуги;  про  дотримання  санітарного  стану  в
підпорядкованих закладах;  про участь працівників спортивних закладів у
роздачі гуманітарної допомоги внутрішньо переміщеним особам. 

12  липня  заступник  начальника управління  молоді  та  спорту
Катерина  Черкасська  провела  нараду  з  педагогами  -  організаторами
КЗ  «Об’єднання  дитячо  –  юнацьких  клубів  за  місцем  проживання
Кропивнцької міської ради».

Розглянуті  питання:  про  підсумки  та  результативність  проведених
заходів  у  червні  2022  року;  про  підготовку  приміщень  підпорядкованих
управлінню  молоді  та  спорту,  до  2022/2023  навчального  року  в  умовах
воєнного стану.

12  липня заступник  начальника  управління  освіти  Євген  Серопян
провів  онлайн-нараду  з  керівниками  закладів  загальної  середньої  освіти
міста.

Розглянуті  питання:  про  підготовку  закладів  загальної  середньої
освіти до нового 2022/2023 навчального року; про проведення консультацій
зі  здійснення  закупівель  закладами,  які  знаходяться  на  самостійному
балансі.

Події суспільно-політичного життя
Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

12 липня у бібліотеці-філії № 14 міської централізованої бібліотечної
системи міста було проведено вікторину «Всі вітаміни – це здоров´я для
дитини».

Під час проведення заходу діти дізналися про вітамінні властивості
овочів  та  фруктів.  Дружно  розгадували  загадки  та  закріплювали  знання,
відповідаючи на запитання літературної вікторини.

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради                Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


